

重庆小伙街头饿晕 热心护士全程救护

爱心市民为苏醒的他凑齐回家车费

4月20日10时许,记者得到线索,在保定市南货场一男子晕倒,记者赶往现场后了解到,二五二医院护士陈亚南恰好经过此处,急忙上前施救,并拨打了120急救电话。原本出来办事的她放下自己的事,一直守护着昏厥男子直到苏醒。

“到保定后我一分钱都没了,特别无助。后来陈护士救了我,还和大家一起凑了700块钱,帮我回家。凭良心说保定人真好,特别热心肠。”苏醒后的张先生激动地说。

本报驻保定记者 李连成 文/图

小伙子街头饿晕, 保定护士全程救护

4月20日10时许,有市民向本报记者反映,保定市南货场附近有个小伙子晕倒了,好多人都在抢救。10时30分许,记者在南货场西侧见到了一时晕倒的小伙子——来自重庆市城口县的小张,此时小张已经脱离危险,醒了过来。

据附近市民陈女士回忆,9时30分许,她如往常一样开门营业,“我开门前还看见他在地面上坐着,开了门出来一看,他就倒下了。”陈女士见状赶紧上前查看,不一会儿便围过来好多人。大家也不懂急救措施,显得很慌乱。

这时,陈亚南护士恰好骑车经过。看到众人正在抢救,她在距离10米远的地方就放下车子,直奔人群而来。目击者王先生说:“陈护士一上

来先听心跳,又摸脉搏,一看就特别专业。”发现病人还有呼吸和脉搏后,陈亚南接着一直喊叫病人大概3分钟左右,发现他有反应。排除了一些基础病因后,陈亚南判断他的晕倒是因长时间未进食而造成的低血糖。紧接着,陈亚南还拨打了120急救电话。记者随后了解到,陈亚南是二五二医院的护士,平时较擅长急救工作。

“我们都不懂,所以都听陈护士指挥,她就是我们的主心骨呢。”另一位目击者张女士回忆,小张不太清醒时有人给他嘴里塞了糖,陈护士怕影响他呼吸又赶紧取了出来。

众人献爱心, 凑出700元钱送他回家

在陈亚南施救过程中,围观群众也没闲着。大家买来了包子、香肠和水。饿了两天的 小张终于吃了一口饱

饭。由于没有身份证,出门在外的小张举步维艰。得知小张准备返乡时,大家不约而同地为他捐款。你100元,我100元,陈亚南也拿出来100元,不一会儿就凑出了700元。捧着大家凑的钱,小张满心感激。

“老乡,走,我送你去火车站,我给你买票回家。”四川达州的董红玉一番话,更让小张激动不已。

“我感觉你们这边的人真好,凭良心说,特别热心肠。”谈起这些好心人的善举,小张感慨道,“我回去后要努力挣钱,等自己有能力了也要像你们一样,帮助别人。”

说话间,董红玉领着小张朝自己的车走去,准备送他到保定火车站。当日16时许,记者了解到,董红玉已为小张买到了保定开往四川广元的火车票,小张正在候车室,准备踏上回家的路。



热心护士陈亚南全程陪护小张直到其苏醒。



书籍 伴成长

4月20日,邢台市桥西区铁路小学学生在校园“小书虫图书市场”上交换图书。

在4月23日世界读书日来临之际,多地学校举办形式多样的主题活动,旨在培养孩子们爱读书的好习惯。

新华社发(张弛 摄)

沧州“绿盾2018”为自然保护区筑起“保护墙”

本报沧州电(记者李家伟)4月20日下午,记者从沧州市政府新闻办举行的“2018阳光政务”新闻发布会上获悉,沧州市环保局就落实国家“绿盾2018”自然保护区监督检查专项行动做出工作安排,全面梳理、核查沧州市4个省级自然保护区各类突出环境问题。

据介绍,3月27日,国家七部门在京联合召开了“绿盾2018”自然保护区监督检查专项行动部署视频会议。沧州有海兴湿地、海兴小山、南大港湿地、黄骅贝壳堤4个省级自然保护区,为给自然保护区筑起“保护墙”,沧州市环保局将全面梳理、核查沧州市4个省级自然保护区各类突出环境问题,对各类违法违规行为进行严肃查处。开展“绿盾2017”专项行动问题整改“回头看”;坚决查处自然保护区内新增违法违规问题;夯实自然保护区管理责任;严格督办自然保护区问题排查整治工作。

任丘工商局清查校园周边“水晶泥”

清查经营主体60余户,查获相关产品1000余件

本报沧州电(记者代晴)4月20日上午,任丘市工商局对多家校园周边超市、文具店等市场主体开展有毒“水晶泥”的清查行动,共清查经营主体60余户,查获相关产品1000余件。

“水晶泥”是近期一种深受孩子喜爱的玩具,它手感柔软,颜色各异,质感类似果冻,但看似漂亮的外表下却存在安全隐患,因为它内含有害化学成分“硼砂”,误食或接触可引起中毒甚至死亡,对学生健康造成严重威胁。

行动中,执法人员对发现的无生产日期、无生产厂家、无质量合格证的“水晶泥”和“硼砂粉”等依法进行清点,督促经营者合法经营,规范经营,不得销售危害未成年人身心健康的玩具及存在安全隐患的“三无”玩具。截至目前,共清查经营主体60余户,查获相关产品1000余件。

相关新闻

任丘市检察院发出“远离水晶泥”倡议获点赞

本报沧州电(通讯员周亚楠、宋俊杰 记者韩泽祥)近期,“水晶泥”玩具产品在多地大肆泛滥,已致多名儿童硼砂中毒,危害巨大,引起社会高度关注。为严厉打击非法制售有毒有害“水晶泥”玩具的行为,确保广大中小学生及幼儿的安全,任丘市检察院未检部充分发挥检察监督职能,打出配套组合拳开展清查有毒“水晶泥”专项行动。

发出倡议书,借助网络发声

任丘市检察院未检部在微信公众号上发出了“远离水晶泥,珍爱生命”的倡议书,借助网络进行宣传。倡议书详细介绍了“水晶泥”玩具的危害和流行原因,呼吁广大学生和幼儿家长在选购玩具特别是新奇玩具时要学会甄别,抵制不安全玩具。

该倡议书发出后引起了广大学生家长及

社会各界的高度关注,纷纷支持点赞,迅速引发转载热潮,短短3日,点击阅读量已高达26000多次。

向教体局、工商局发出检察建议书

倡议书发出的同时,任丘市检察院未检部就此次专项行动的落实分别向教体局、工商局发出检察建议书,建议两个部门精密部署,对任丘中小学校和幼儿园周边商店、摊点进行摸查清理,并对学生和家开展玩具及食品类安全教育宣传。

两个部门接到建议后,高度重视,立即展开行动。截至目前,任丘市检察院发出的倡议书基本在任丘中小学生家长中实现了全覆盖。

任丘市工商局迅速展开清查活动,对任丘玩具批发零售的聚集地——新华路小商品

市场重点进行了清查,将不合格玩具下架,对经营者予以相应处理。

多部门拉网式突击清查14家店铺

为了进一步将专项行动推向深入,净化校园周边环境,4月19日,任丘市检察院未检部联合任丘市工商局消保科、教体局安全保卫科组成清查小组,集中对市区学校周边14家玩具店、文具店开展拉网式突击清查。清查中发现大量在售“三无”水晶泥”玩具、硼砂水,清查人员现场予以查扣,并对经营人员进行法制安全教育。

经过清查小组专项宣传清理和整顿,行动成效显著。任丘市检察院未检部有关负责人介绍,接下来,未检干警将持续深入开展专项清查、宣传行动,为青少年的健康成长保驾护航。